Kopynuujata Ha yHuBep3uteTute B0 Anbanuja, CesepHa MakeaoHuja n Cpbuja:
KpaTOK NpuKas Ha nepLenuumTe Ha CTyOEeHTUTE

Peuncu enHa yetBpTUHa (24%) of ucrutanuumte of Cpbuja oueHwne feka kopynuujata € MHOry i
eKCTpemHo npucyTHa. EaHa neTtuHa op ucnutanuumte (20%) Bo Anbanuja v C. MakegoHuja cmeTaat aeka
Kopynuujata e MHOTY UIi eKCTPEMHO MPUCYTHA Ha HUBHUTE PaKynTETU.

Ipachuk 6p.1 - Konky e npucymra kopynyuja Ha Bawuom ¢gpakynmem? (%)
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BoonwTo He e TMoBpemeHO  YMepeHo Mory EkctpemHo He moxam fa
npucyTHa npucyTHa npucyTHa npucyTHa npucyTHa Kaxam

Anbanvja ® C. Makegonnja ™ Cpbuja

Hajyect chopmu Ha HenocakyBaHO OAHeCyBare Ha (pakynTeTuTe Ce: Mamere Ha WUCMUT Of CTpaHa Ha
ctyneHtute (Cpbuja, C. MakegoHuja); npodecopute 1 ycrosyBaaT CTyAEHTUTE [a ja KynaT Heroata/
HejanHaTa kHura kako bu ro nonoxune ucnutot unu 6m gobune nogobpu oueHun (Anbanuja n C. MakegoHuja)
WNu AaBarbe Ha Napu Ha npodecopuTe 3a noBucoka oueHa (Anbanuja n Cpbuja). CtyaeHtute o AnbaHuja
BO MOroreM NpOLIEHT Ce M3jacHuja Aeka He cakaaT 4a 04roBopaT Ha OBa npalliakbe, OAHOCHO [eka He 3Haar.

Ipachuk 2 - Konky ce pacnpocmpaHemu cnedHuee eudoeu Ha 0OHecy8aH€ Ha eawuom ¢ghakynmem?
(%)
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Anbaxvja = C.MakegoHuja B Cpbuja



CtygeHtute Bo AnbaHuja NnovecTo HaBesne Aeka MMaat UCKYCTBO BO HyAere MUTO uin um Buno nobapaHo
O CTpaHa Ha npodecopuTe Unn aaMUHUCTPaLmjaTa Ha (hakynTeTute. EQeH of AeceT aHKeTUpaHM CTyAEHTY
HaBen aeka My 6uno nobapaHo muto. CnmyHo n ucnutanuumute og C. MakegoHwja HaBene geka um 6uno
nobapaHo og npodecopute ga aagat Muto (9%).

Ipachuk 6p. 3 - 00 noyemokom Ha eawemo obpazoeaHue Ha 080j (hakynmem, 0asu HeKoz2aw cme
6une eo cnedHuse cumyauyuu? (Qa, Hajmanky edHaw, %)
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Anbanvja ®C. Makegonvja ™ Cpbuja
HajronemnoT fen og aHKeTUpaHuTe CTYAEHTU HeMa npujaBeHo kopynuuja. Bo cnopeaba, Hajronem npoueHT
Ha CTyZeHTW Kou npujasune kopynuuja ewe esugeHTupaH Bo Anbaxuja (7%).

Ipachuk 6p. 4 - Janu Hekozaw cme npujasusne kopynyuja do ynpasama Ha ghakynmemom,
o¢puyujanHo unu HeoguyujanHo?( %)
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Anbanvja ®C. MakegoHwja ™ Cpbuja



HajronemuoT gen og ucnuTaHuumMTe HaBeAoa Aeka Unu He 3HaaT Kako 4a 04roBopaT Unu Aeka Hema nocebHa
kaHLenapuja 3a npujaByBare kopynuuja. OBa ocobeHo ce ogHecyBa Ha ogrosopute Bo C. MakegoHuja u
Cpbuja. Op apyra ctpaHa, egHa neTTWHa of ucnutaHuuyute og Anbanuja (21%) oaroBopune Aeka ce
3ano3HaeHun Co HaanexHa kaHuenapuja 3a npruem Ha npujasm Ha Kopynuuja og CTyAEHTU.

Ipacuk 6p. 5 - Janu Ha eawuom ¢ghakynmem nocmou nocebHa KaHuenapuja 3a npujagyeare Ha
kopynyuja? (%)
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Anbanvja ® C. MakegoHuja ™ Cpbuja

CryoeHtute op Anbanuja (23%) noyecto HaBene feka WmaaT 4vyeHo wnu Gune ceefouu Aeka
PaKOBOACTBOTO Ha (PaKynTeTOT WrHOpMpano WnW MOrpeliHo NOCTanuno No npujaBa 3a Kopynuwja BO

cnopeaba co C. Makegonuja u Cpbuja.

Ipagpuk 6p. 6 - Qanu Hekoz2aw umame 4yeHo unu cme 6une ceedoyu deka pakoeodcmeomo Ha
¢hakynmemom u2HOPUPAIOo UnU NO2PeWHO NOCManusio no npujasa 3a kopynyuja?(%)
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Anbaxvja = C. MakegoHuja ™ Cpbuja

CryneHTute og Cpbuja Bo noronem obem of oCTaHaTUTE ApXaBu OArOBOPUIE Aeka He Ce 3ano3HaeHn Co
nocrankata 3a npujaBa Ha kopynuuja Ha dakyntetor. Op gpyra cTpaHa, ctygeHtute oa AnbaHuja



cnopefbeHo ce noBeke 3arno3HaeHW CO MOCTankuTe 3a MpujaByBarbe Kopynuuja OTKOMKY OCTaHaTuTe
ondatexu 3emju.

lpachuk 6p. 7 - Bo koja Mepka cme 1u4HO 3an03HaeHU co NnocmMankama 3a npujaea Ha Kopynyuja Ha
¢akynmemom? (%)
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Boonwto He cym 3ano3HaeH W2 ®W3 4 E[]OTNOMHO 3ano3HaeH

CTyneHTuTE 0f cuTe Tpu ondaTteHn 3eMju Aagoa CNMYHU OAroBOPU BO OAHOC Ha rpuxaTta Ha ynpasaTa Ha
(haKynTeToT 3a NpeBeHuUMjaTa Ha kopynuujata — CTYLeHTUTe Ce NoBeKke He3aZOoBOMHW OTKOMKY LTO ce
3a10BOJTHN.

Ipachuk 6p. 8 - Bo koja mepa mucnume deka ynpasama Ha ghakyimemom ce 2puxu 3a
Kopynyujama u HejauHama npeseHyuja? (%)

An6ahuja 24 25 30 13 IR

C. MakegoHuja 24 22 32 14 IR

Cpbuja 24 o IEN
BoonwTtoHe cerpmxn W2 W3 4  MTIOTNOMHO Ce rPUXM

HajcoogBeteH 06nMK Ha npujaByBake Ha Kopynuuja 3a CTyAeHTUTE e OHMajH opmynapoT. Toa e
[OMUHAHTEH CTaB Ha UCMUTaHULMTE 0f TpuTe 3emju, ocobeHo og AnbaHuja.

Ipachuk 6p. 9 - Koj 06n1uk Ha npujasyearse Ha KOpynyuja 20 cMemame 3a Hajno2o0eH 3a
cmydeHmume?(%)
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Anbannja = C. MakegoHuja ™ Cpbuja

OpgroBopute BO TpWUTE 3eMju BapupaaT BO OLHOC Ha MPUYMHWTE 30LITO KOpynuuja He ce npujaBysa.
AHkeTupaHute ctygeHt Bo C. MakegoHuja BO 3HauuTeneH 6poj M HaBegoa nocneguuute 3a OHOj Koj
npujaBysa (33%). CtyaeHTuTe BO AnbaHuja Bo 3HauuTeneH Bpoj r1 HaBeaoa HejacHuTe npoueaypu (24%),
a Bo Cpbuja — 0TCyCTBOTO Ha MHTepeC Kopynuujata Aa ce UCKOPEHU.

Ipachuk 6p. 10 - LLImo e 2nasHama npu4yuHa 3a HUCKOMO HUBO Ha Npujasyeare Kopynyuja Ha
eawuom ¢hakynmem?? (%)
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AnbaHvja ®C. Makegonvja ™ Cpbuja



